
Código 0017 - A estrutura do
arquivo XML está em
desconformidade com o
esquema XSD.The
'http://www.esocial.gov.br/sc
hema/evt/evtAdmissao/v02_
05_00:natAtividade' element
is invalid
Código: 17

Descrição: A estrutura do arquivo XML está em desconformidade com o esquema XSD.The
'http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtAdmissao/v02_05_00:natAtividade' element is invalid -
The value 'Rua de Pedestre' is invalid according to its datatype 'Byte' - The Pattern constraint
failed.

Ação Sugerida: Verifique os preenchimentos obrigatórios nos campos em rosa, no cadastro do
funcionário.

Correção: Acesse o atalho do cadastro dos funcionários.



Selecione o código do funcionário e avance.

Abra o cadastro do funcionário. Na aba 'Informações Contratuais' > Tipos de Contrato,
verifique se o campo 'Vínculo Trabalhista' está preenchido, e se estiver, verifique se foi indicado
corretamente. Faça as devidas alterações, e salve.
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Feito isso, envie a carga do evento s2200 novamente.
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